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                                                                                     ΑΝΑΡΤΗΤΕΑ ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ 

                      
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΔΥΤΙΚΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ 
Γραφείο Προέδρου Επιτροπής  
Περιβάλλοντος και Φυσικών Πόρων  
Περιφερειακού Συμβουλίου Δυτικής Ελλάδας 
 
Ταχ. Δ/νση   :ΝΕΟ Πατρών-Αθηνών 32  

 & Αμερικής 
Ταχ. Κωδ.    :26 441 
Τηλέφωνο   :2613 613 521/531 
Φαξ              :2613 613 533 

 

 

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ ΕΚ ΤΟΥ ΑΡΙΘΜ. 6/2012  ΠΡΑΚΤΙΚΟΥ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΕΩΣ ΤΗΣ 

ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ ΚΑΙ ΦΥΣΙΚΩΝ ΠΟΡΩΝ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΥ 

ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΔΥΤΙΚΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ 

 

Στην Πάτρα, σήμερα την 22α Αυγούστου 2012 , ημέρα Τετάρτη και ώρα 12:00 στα 

Γραφεία της Περιφέρειας (Ν.Ε.Ο. Πατρών- Αθηνών 32 & Αμερικής, 2ος Όροφος, 

Πάτρα), συνεδρίασε η Επιτροπή Περιβάλλοντος και Φυσικών Πόρων Περιφερειακού 

Συμβουλίου Δυτικής Ελλάδας όπως συγκροτήθηκε με τις υπ. αριθ. 135/2011 και 

136/2011 αποφάσεις του Περιφερειακού Συμβουλίου, ύστερα από την υπ’ αριθμ. 

199883/1926/14-8-2012 νόμιμη πρόσκληση του Προέδρου της. Στην συνεδρίαση 

παραβρέθηκαν οι: 

1. Νικόλαος Υφαντής, Πρόεδρος, Αντιπεριφερειάρχης Περιβάλλοντος & 

Υποδομών Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας   

2. Αχιλλεόπουλος Πέτρος, Περιφερειακός Σύμβουλος, Αντιπρόεδρος  

3. Γαρουφαλής Νικόλαος, Περιφερειακός Σύμβουλος , Τακτικό Μέλος  

4. Κοκκαλιάρη – Λάσκαρη Νικολέττα, Περιφερειακός Σύμβουλος, Τακτικό Μέλος  

5. Παππάς Γεώργιος, Περιφερειακός Σύμβουλος, Τακτικό Μέλος 

6. Πυλαρινός Νικόλαος, Περιφερειακός Σύμβουλος, Τακτικό Μέλος 

7. Σκαρτσιάρης Ανδρέας, Περιφερειακός Σύμβουλος, Αναπληρωματικό Μέλος  

8. Σταθακόπουλος Ευστάθιος, Περιφερειακός Σύμβουλος, Τακτικό Μέλος  

9. Σταυρόπουλος Χρήστος, Περιφερειακός Σύμβουλος, Τακτικό Μέλος 

10. Τσόγκας Γεώργιος, Περιφερειακός Σύμβουλος, Τακτικό Μέλος 

11. Χατζηλάμπρου Βασίλειος, Περιφερειακός Σύμβουλος, Τακτικό Μέλος 
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12. Χριστόγιαννης Γεώργιος, Περιφερειακός Σύμβουλος, Αναπληρωματικό Μέλος 

13. Χριστοδουλόπουλος Χρήστος , Περιφερειακός Σύμβουλος, Τακτικό Μέλος  

και η γραμματέας της Επιτροπής Περιβάλλοντος και Φυσικών Πόρων Περιφερειακού 

Συμβουλίου Δυτικής Ελλάδας, Στυλιανή Καραμολέγκου, υπάλληλος της Περιφέρειας 

Δυτικής Ελλάδας, όπως ορίστηκε με την αριθμ. Πρωτ.: οικ. 134186/1854/22-8-2011 

απόφαση του Περιφερειάρχη Δυτικής Ελλάδας. 

Μετά τη διαπίστωση της κατά νόμο σύνθεσης και απαρτίας της Επιτροπής, ο 

Πρόεδρος κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης. 

 

Στη συνέχεια, η Επιτροπή προχώρησε σε συζήτηση και λήψη απόφασης επί του 

θέματος ημερήσιας διάταξης  

 

ΘΕΜΑ 2 

Γνωμοδότηση για τη Μελέτη Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων για το έργο 

«Πλωτή μονάδα ιχθυοκαλλιέργειας θαλασσινών ψαριών μελανούρι και 

μουρμούρας με σκοπό την μετεγκατάσταση» δυναμικότητας 150 τόνων σε 

θαλάσσια έκταση 10 στρεμμάτων στη θέση Ρεπανιδιά, Αμβρακικού κόλπου 

Ν. Αιτωλ/νίας, ιδιοκτησίας ΑΓΓΕΛΟΠΟΥΛΟΣ ΜΙΧΑΗΛ του ΣΠΥΡΙΔΩΝΑ, 

σύμφωνα με την υπ. αριθμ. 200151/1928 γραπτή εισήγηση του Προέδρου της 

Επιτροπής η οποία έχει ως εξής:  

«H μελέτη αφορά στις επιπτώσεις από τη λειτουργία πλωτής μονάδας 

ιχθυοκαλλιέργειας θαλασσινών ψαριών μελανούρι και μουρμούρας με σκοπό την 

μετεγκατάσταση, δυναμικότητας 150 τόνων/έτος, σε θαλάσσια έκταση 10 στρεμμάτων, 

ιδιοκτησίας “ΑΓΓΕΛΟΠΟΥΛΟΣ ΜΙΧΑΗΛ του ΣΠΥΡΙΔΩΝΑ” στη θέση “Ρεπανιδιά” 

Αμβρακικού κόλπου Π.Ε. Αιτωλ/νίας. Η θέματι αίτηση ανανέωσης Περιβαλλοντικών 

Όρων κατατίθεται μόνο για 12μηνη ισχύ και με στόχο την μετεγκατάσταση της 

ιχθυοκαλλιέργειας σε χώρο εκτός Αμβρακικού Κόλπου.    

Η περιοχή αναφοράς  δεν ανήκει στο Ευρωπαϊκό Οικολογικό Δίκτυο 

“NATURA 2000”, ωστόσο βρίσκεται εντός του Εθνικού Πάρκου του Αμβρακικού. 

Σημειώνεται ότι ο Αμβρακικός κόλπος (κωδ. 3GR009) αποτελεί μία από τις 

υγροτοπικές περιοχές που περιλαμβάνονται στον κατάλογο Υγροτόπων Διεθνούς 

Σημασίας, ο οποίος προέκυψε από τη Σύμβαση Ramsar. Επιπλέον, σύμφωνα με το 

αίθμ. 2178/8-12-2006 έγγραφο του Τμήματος Π.Ε. Αμφιλοχίας, «δεν έχει γίνει 

καθορισμός χρήσεων γης στη θέση εγκατάστασης της μονάδας (Συντεταγμένες 
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ΕΓΣΑ/87 κέντρου εγκατάστασης Χ:252116,24, Υ:4320632,40… στη θέση αυτή  

ισχύουν οι περιορισμοί που προβλέπονται στη Ζώνη Γ της συνθήκης RAMSAR». 

Συγκεκριμένα στην ευρύτερη περιοχή εγκατάστασης (θέση Ρεπανιδιά), έχουν 

αδειοδοτηθεί και οι εξής μονάδες: 

 Πλωτή μονάδα μυδοκαλλιέργειας της εταιρείας «ΦΕΛΕΚΗΣ Α.Ε.» 

 Πλωτή μονάδα εκτροφής τσιπούρας-λαβρακιού του φορέα 

«ΣΚΟΡΙΛΑΣ ΒΥΣΣΑΡΙΩΝ», ετήσιας δυναμικότητας 150 τόνων σε 

θαλάσσια έκταση 10 στρεμμάτων. 

Οι πλησιέστεροι οικισμοί είναι το Ανοιξιάτικο και το Μενίδι, που βρίσκονται σε 

απόσταση περίπου 7 χμ. νοτίως και βορείως της προτεινόμενης θέσης εγκατάστασης 

αντίστοιχα. Η πρόσβαση στη μονάδα θα γίνεται με πλωτό μέσο από την παρακείμενη 

ακτή. 

Το θαλάσσιο πάρκο εκτροφής έχει διαστάσεις 200 x 50 μ. Το βάθος στην 

περιοχή της θέσης εγκατάστασης κυμαίνεται μεταξύ 20 έως 30 μ. Τα αγκυροβόλια θα 

βρίσκονται εντός της θαλάσσιας έκτασης. Οι πλωτές εγκαταστάσεις της μονάδας θα 

περιλαμβάνουν: 

ΚΛΩΒΟΥΣ ΠΑΡΑΓΩΓΗΣ 

o 17 κυκλικούς ιχθυοκλωβούς Π=40 μ. 

o 2 τετράγωνους ιχθυοκλωβούς 7,0 μ.  x 7,0 μ. 

o 4 τετράγωνους ιχθυοκλωβούς 6,0 μ.  x 6,0 μ. 

            ΚΛΩΒΟΥΣ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ 

o 2 κυκλικούς ιχθυοκλωβούς Π=38 μ. 

Η συνολική επιφάνεια είναι 3203 τ.μ., η ωφέλιμη επιφάνεια 2395 τ.μ. και ο 

ωφέλιμος κυβισμός θα ανέρχεται σε 20.451 κ.μ. Σύμφωνα με τη μελέτη, δε θα υπάρξει 

καμία σημαντική μεταβολή ή επίπτωση στα περιβαλλοντικά μεγέθη της περιοχής, από 

τη λειτουργία της μονάδας, καθώς η διατήρηση των περιβαλλοντικών μεγεθών εντός 

επιτρεπόμενων ορίων εξασφαλίζει την επιτυχία της παραγωγής και την απρόσκοπτη 

λειτουργία της επιχείρησης. 

Τέλος, πρέπει να υπογραμμιστεί ότι η εκπόνηση της Μελέτης Περιβαλλοντικών 

Επιπτώσεων του έργου, έχει εκπονηθεί από την «ΝΑΥΣ Ε.Π.Ε.» τον Ιούλιο του 2006. 

Επομένως, πρέπει να ληφθεί υπ’ όψιν, ότι μπορεί κάποια από τα στοιχεία που 

αναφέρονται σε αυτή να έχουν αλλάξει ή τροποποιηθεί. 

Όπως αναφέρθηκε και ανωτέρω, το έργο βρίσκεται σε θαλάσσια έκταση 10 

στρεμμάτων στην περιοχή “Ρεπανιδιά”, η οποία εκμισθώθηκε με την Απόφαση αρίθμ. 

4958/30-8-2005 του τότε Γενικού Γραμματέα της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας στον 
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ιχθυοκαλλιεργητή κ. Μιχάλη Αγγελόπουλο με σκοπό την λειτουργία μονάδας 

ιχθυοκαλλιέργειας. (Σημειώνεται πως η παραπάνω έκταση είχε εκμισθωθεί αρχικά με 

την υπ’ αριθμ. 631/18-3-2003 Απόφαση Μίσθωσης και είχε υπογραφεί η υπ’ αρίθμ. 

1980/3-6-2003 Σύμβαση Μίσθωσης «για την δοκιμαστική καλλιέργεια των ειδών 

μελανούρι (Oblada Melanura) και μουρμούρα (Lithognathus Mormyrus)”.) 

Λόγω μη τήρησης βασικού όρου της μίσθωσης που προέβλεπε την 

ολοκλήρωση της αδειοδότησης μέχρι τις 3-6-2009 (στα πλαίσια της οποίας 

περιλαμβάνεται και η έκδοση Απόφασης Έγκρισης Περιβαλλοντικών Όρων, η οποία 

και δεν χορηγήθηκε από τη Διεύθυνση Περιβάλλοντος και Χωροταξίας της Π.Δ.Ε. 

λόγω της ομόφωνης αρνητικής γνωμοδότησης του Νομαρχιακού Συμβουλίου Αιτ/νίας, 

με το σκεπτικό της αναμονής εκπόνησης μελέτης χωροθέτησης δραστηριοτήτων εντός 

του Αμβρακικού), το Νοέμβριο του 2009 η μίσθωση ανεκλήθη. 

Ο ενδιαφερόμενος επιχειρηματίας με αίτηση θεραπείας που κατέθεσε, ζητά 

την επαναφορά σε ισχύ της αρχικής μίσθωσης ώστε να καταστεί δυνατή η 

επικαιροποίηση των διοικητικών πράξεων της μονάδας και να χορηγηθεί άδεια 

εγκατάστασης και λειτουργίας για την παρούσα θέση, υπό τον όρο της 
μετεγκατάστασης εντός 12μηνης προθεσμίας σε ασφαλή θέση, σύμφωνα με τις 

κατευθύνσεις του Ειδικού πλαισίου χωροταξικού σχεδιασμού για τις 

υδατοκαλλιέργειες (ΦΕΚ 2505/Β/4-11-2011). 

Σύμφωνα με την εισήγηση της Δ/νσης Αγροτικών Υποθέσεων Δυτικής 

Ελλάδας/Τμήμα Γεωργικών Εκμεταλλεύσεων & Αλιείας (αρίθμ. 53910/693/20-6-2012 

γνωμοδότηση), προκειμένου να μην δημιουργηθούν περιβαλλοντικά προβλήματα 

θεωρεί πρέπον να τηρηθούν οι κάτωθι όροι: 

o Να απαγορευτεί ρητά η λειτουργία του έργου στο χώρο της παλαιάς 

μίσθωσης. 

o Να δεσμευθεί εγγράφως ο ενδιαφερόμενος ότι δεν θα ασκηθεί 

ιχθυοκαλλιεργητική δραστηριότητα στον ίδιο χώρο της παλαιάς 

μίσθωσης. 

o Να τονιστεί ότι η ζητούμενη χορήγηση της Α.Ε.Π.Ο. αποσκοπεί 
μόνο στην προσωρινή ανανέωση της μίσθωσης για ένα έτος, 

προκειμένου να γίνει η μετεγκατάσταση της μονάδας σε κατάλληλη 

ζώνη, βάσει των προβλέψεων του Ειδικού πλαισίου Χωροταξικού 

Σχεδιασμού για τις υδατοκαλλιέργειες. 

 

Με βάση τα παραπάνω και με την προϋπόθεση να ληφθούν υπόψη κατά την 

απόφαση έγκρισης των περιβαλλοντικών όρων του έργου οι εξής παρατηρήσεις:  
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1. Να εξασφαλιστούν όλες οι απαιτούμενες άδειες και εγκρίσεις των συναρμόδιων 

υπηρεσιών. 

2. Να τηρηθούν όλοι οι περιβαλλοντικοί όροι που προτείνονται στην παρούσα 

μελέτη. 

3. Ο φορέας εκτέλεσης της δραστηριότητας να λαμβάνει όλα τα απαραίτητα μέτρα 

προς αποφυγή ρύπανσης της θάλασσας. Ιδιαίτερα, θα πρέπει να τηρούνται οι 

διατάξεις που επιβάλλουν τη συλλογή και νόμιμη διάθεση όλων των λιπαντελαίων, 

λυμάτων, πετρελαιοειδών καταλοίπων, απορριμμάτων και κάθε είδους 

ρυπογόνων ουσιών σε καθορισμένο χερσαίο χώρο, μετά από άδεια των αρμόδιων 

υπηρεσιών της Περιφέρειας. 

4. Ο φορέας να λαμβάνει όλα τα απαραίτητα μέτρα για την αντιμετώπιση 

περιστατικών ρύπανσης από πετρέλαιο και άλλες επιβλαβείς ουσίες. Πιο 

συγκεκριμένα απαιτείται η ύπαρξη εξοπλισμού πρόληψης και καταπολέμησης 

ρύπανσης της θάλασσας από πετρελαιοειδή (πλωτά φράγματα, απορροφητικά 

υλικά κλπ.) εγκεκριμένου τύπου. 

5.  Ο φορέας θα πρέπει να λαμβάνει όλα τα αναγκαία μέτρα και να είναι σε συνεχή 

επαφή και συνεννόηση με την αρμόδια Λιμενική Αρχή για τη τήρηση της 

ασφάλειας της ναυσιπλοΐας στη περιοχή. 

6. Η οριοθέτηση και η σήμανση των πλωτών εγκαταστάσεων να γίνει σύμφωνα με τις 

υποδείξεις του Γενικού Επιτελείου Ναυτικού και της Υπηρεσίας Φάρων για την 

ασφάλεια των ναυτιλομένων στην περιοχή. 

7.  Στα υλικά κατασκευής ή και εμποτισμού, επάλειψης, βαφής, συγκόλλησης των 

πλωτών εγκαταστάσεων (πλωτές εξέδρες, αγκυροβόλια, πλωτήρες, σχοινιά) να 

μην περιέχονται ουσίες που θεωρούνται επικίνδυνες, σύμφωνα με τη σχετική 

νομοθεσία περί επικίνδυνων ουσιών και για τις οποίες ισχύουν περιορισμοί στην 

κυκλοφορία και χρήση τους για το θαλάσσιο περιβάλλον. 

8. Η αγκύρωση των πλωτών ιχθυοκλωβών, να ακολουθεί τους κανόνες 

αγκυροβόλησης προκειμένου να εξασφαλίζεται η ευστάθεια και η ασφάλεια των 

εγκαταστάσεων και των εργαζομένων. 

9. Κατά τη διάρκεια κατασκευής και λειτουργίας του έργου πρέπει να ισχύουν τα όρια 

που αναφέρονται στη νομοθεσία για τις σταθερές μηχανολογικές εγκαταστάσεις 

και για τις εκπομπές θορύβου στο περιβάλλον από εξοπλισμό προς χρήση σε 

εξωτερικούς χώρους.  

10. Για την εξασφάλιση άριστης ποιότητας τελικού προϊόντος και τη μέγιστη ασφάλεια 

του καταναλωτή θα χρησιμοποιούνται ιχθυοτροφές οι οποίες περιέχουν 

θαλάσσιας και φυτικής προέλευσης πρώτες ύλες. 
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11. Η προληπτική υγιεινή και φαρμακευτική αγωγή κατά τη διαδικασία εκτροφής 

καθώς και η συσκευασία-διάθεση του τελικού προϊόντος να γίνεται με τις 

υποδείξεις ειδικού επιστήμονα και σύμφωνα με τους υγειονομικούς κανόνες και 

όρους υγειονομικού ελέγχου. 

12. Θα πρέπει να διατηρείται σχολαστικά η καθαριότητα του χώρου. Τα στερεά 

απορρίμματα από τους χώρους εκτροφής των ψαριών, από τα σκάφη καθώς και 

από το προσωπικό της μονάδας, πρέπει ν' απομακρύνονται κατά τρόπο 

υγειονομικά αποδεκτό (συσκευασμένα σε πλαστικούς σάκους) και να διατίθενται 

σε χώρους όπου γίνεται οργανωμένη συγκέντρωση και διάθεση απορριμμάτων. 

13. Τα δίχτυα των ιχθυοκλωβών θα πρέπει να διατηρούνται καθαρά, ώστε να  

εξασφαλίζουν τη μέγιστη δυνατή κυκλοφορία του νερού και η αλλαγή τους να 

γίνεται κάθε φορά που η κατάσταση καθαριότητάς τους καθώς και το μέγεθος των 

ψαριών το επιβάλλει. 

14. Να μη χρησιμοποιούνται ουσίες που μπορούν να δημιουργήσουν ελαιώδη 

κατάλοιπα. Τα σκάφη που θα προσεγγίζουν τη μονάδα θα πρέπει να διαθέτουν 

αποτελεσματικό ελαιοδιαχωριστήρα με τις προδιαγραφές των εμπορικών πλοίων.  

15. Για την κατανάλωση της τεχνητής τροφής η οποία διαφεύγει κατά την διαδικασία 

χορήγησής της, απαγορεύεται η αλίευση και η παγίδευση των ελεύθερων ψαριών 

εντός της μισθωμένης θαλάσσιας έκτασης από οποιονδήποτε.  

16. Εφόσον υπάρξει ένδειξη φόρτισης του υδάτινου περιβάλλοντος, για τη προστασία 

των βενθικών οργανισμών που βρίσκονται κάτω από τους κλωβούς θα γίνεται 

περιοδική μετακίνησή τους. 

17. Τα ζωικά υποπροϊόντα θα συλλέγονται σε ειδικά διαμορφωμένους περιέκτες, θα 

αποθηκεύονται προσωρινά σε ψυκτικούς θαλάμους και κατόπιν θα οδηγούνται σε  

αδειοδοτημένες εταιρείες που διαθέτουν συστήματα καταστροφής – 

αδρανοποίησής τους. Θα πρέπει να υπάρχει πάντα σε ισχύ σχετική σύμβαση με 

αδειοδοτημένη εταιρία. Σε καμία περίπτωση δεν επιτρέπεται η διάθεσή τους στη 

θάλασσα.  

18. Θα πρέπει με ευθύνη του φορέα να γίνεται συστηματική παρακολούθηση 

(μικροβιολογική και χημική ανάλυση) χαρακτηριστικών παραμέτρων της ποιότητας 

του νερού της μονάδας και της άμεσης περιοχής εγκατάστασης της μονάδας και 

έλεγχος της βενθικής πανίδας του πυθμένα. Η ποιότητα του νερού στο πάρκο 

εκτροφής θα πρέπει να παρακολουθείται συστηματικά με ευθύνη ιχθυολόγου, που 

θα είναι υπεύθυνος για τη λειτουργία της μονάδας, και για τις παραμέτρους, 

συχνότητα μετρήσεων, θέσεις δειγματοληψιών κλπ που καθορίζονται στις κείμενες 

διατάξεις.  
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19. Η λειτουργία και διαχείριση της μονάδας να στηρίζεται στις οδηγίες του 

επιστημονικού προσωπικού. 

20. Να ληφθούν όλα τα μέτρα πυρασφάλειας. 

21. Με την ολοκλήρωση της μετεγκατάστασης θα πρέπει να γίνει απομάκρυνση των 

εγκαταστάσεων της μονάδας και να καταστεί εφικτή με κάθε μέσο η αποκατάσταση 

της θαλάσσιας περιοχής στην πρότερα κατάστασή της.  

 

εισηγούμαστε ΘΕΤΙΚΑ για την ανωτέρω Μ.Π.Ε» 

 

Η Επιτροπή Περιβάλλοντος και Φυσικών Πόρων Περιφερειακού Συμβουλίου Δυτικής 

Ελλάδας, έχοντας υπόψη:  

 

1. Το Ν. 3852/2010 (ΦΕΚ 87/τ.Α΄/7-6-2010) «Νέα Αρχιτεκτονική της Αυτοδιοίκησης 

και της Αποκεντρωμένης Διοίκησης – Πρόγραμμα Καλλικράτης», άρθρο 164, παρ. 2 

2. Τον Οργανισμό της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας (Π.Δ. 132/2010 ΦΕΚ 225/τ. 

Α΄/27-12-2010). 

3. Τις υπ. αριθμ 135/2011 και 136/2011 αποφάσεις του Περιφερειακού Συμβουλίου, 

περί εκλογής των μελών της Επιτροπής Περιβάλλοντος και Φυσικών Πόρων 

Περιφερειακού Συμβουλίου Δυτικής Ελλάδας 

4. Το υπ’ αρ. 2170/46581/28-5-2012 έγγραφο της Δ/νσης ΠΕΧΩΣΧ Δυτικής Ελλάδας 

6.Την ανωτέρω εισήγηση του Προέδρου της, Αντιπεριφερειάρχη Περιβάλλοντος & 

Υποδομών 

7. Ό,τι διατυπώθηκε κατά τη διάρκεια της συζήτησης του θέματος  

 

ΟΜΟΦΩΝΑ ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ 

Απόφαση 49/2012 

 

Γνωμοδοτεί θετικά για τη Μελέτη Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων για το έργο 

«Πλωτή μονάδα ιχθυοκαλλιέργειας θαλασσινών ψαριών μελανούρι και μουρμούρας 

με σκοπό την μετεγκατάσταση» δυναμικότητας 150 τόνων σε θαλάσσια έκταση 10 

στρεμμάτων στη θέση Ρεπανιδιά, Αμβρακικού κόλπου Ν. Αιτωλ/νίας, ιδιοκτησίας 

ΑΓΓΕΛΟΠΟΥΛΟΣ ΜΙΧΑΗΛ του ΣΠΥΡΙΔΩΝΑ, με την προϋπόθεση να ληφθούν υπόψη 

κατά την απόφαση έγκρισης των περιβαλλοντικών όρων του έργου οι παρατηρήσεις 

που αναφέρονται στην ανωτέρω εισήγηση του Προέδρου της Επιτροπής (σύνολο 

21). 
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………………………………………………………………………………………………………………………… 

Το παρόν πρακτικό, αφού συντάχθηκε, αναγνώστηκε και βεβαιώθηκε, υπογράφεται 

ως εξής:  

 

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ 

 

Υφαντής Νικόλαος 

Αντιπεριφερειάρχης Περιβάλλοντος 

& Υποδομών Περιφέρειας Δυτικής 

Ελλάδας 

 

 

 

 

 

 

 

 

ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΝΤΙΓΡΑΦΟ 

Η Γραμματέας  

Καραμολέγκου Στυλιανή  

ΤΑ ΜΕΛΗ  

1. Αχιλλεόπουλος Πέτρος, Αντιπρόεδρος  

2. Γαρουφαλής Νικόλαος  

3. Κοκκαλιάρη – Λάσκαρη Νικολέττα  

4. Παππάς Γεώργιος 

5. Πυλαρινός Νικόλαος 

6. Σκαρτσιάρης Ανδρέας  

7. Σταθακόπουλος Ευστάθιος  

8. Σταυρόπουλος Χρήστος 

9. Τσόγκας Γεώργιος 

10. Χατζηλάμπρου Βασίλειος 

11. Χριστόγιαννης Γεώργιος 

12. Χριστοδουλόπουλος Χρήστος  
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